



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Avançado Piumhi**  
**Direção Geral**  
**Gabinete**

Rua Severo Veloso 1880 - Bairro Bela Vista - CEP 37925000 - Piumhi - MG  
 3733713353 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 001 DE 25 DE JANEIRO DE 2019**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A DIRETORA *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS AVANÇADO PIUMHI, nomeada pela Portaria IFMG nº 784 de 23/06/2016, publicada no DOU de 24/06/2016, Seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/06/2016, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a retificação do Anexo I - Cronograma, conforme segue;

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

CRONOGRAMA	
28/01/2019	Publicação do Edital de Transferência e Obtenção de Novo Título
04/02/2019 até 08/02/2019	Inscrições – 13h00 às 17h00
11/02/2019	Análise da documentação
12/02/2019	Divulgação do Resultado Preliminar - a partir de 15h00
13/02/2019	Recurso sobre o Resultado Preliminar
15/02/2019	Resultado Final - a partir de 13h00

20/02/2019

Matrícula – 13h00 às 20h00

**Leia-se:****ANEXO I**

CRONOGRAMA	
28/01/2019	Publicação do Edital de Transferência e Obtenção de Novo Título
04/02/2019 até 08/02/2019	Inscrições – 13h00 às 17h00
11/02/2019	Análise da documentação
12/02/2019	Divulgação do Resultado Preliminar - a partir de 15h00
14/02/2019	Recurso sobre o Resultado Preliminar
18/02/2019	Resultado Final - a partir de 13h00
21/02/2019	Matrícula – 13h00 às 20h00

Piumhi, 13 de fevereiro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Lina Maria Soares, Diretora**, em 13/02/2019, às 13:29, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0249718** e o código CRC **5F25E85D**.

23715.000050/2019-54

0249718v1